
 
Oikaisuvaatimus kaupunkipalvelujen johtajan päätöksestä 5§/2025 koskien apulaisrehtorin valintaa 
Kummun koululle 
64/01.01.01.01/2025 
  
Hyvltk 13.05.2025 § 36     
    
 
Selostus Kaupungin kirjaamoon on 17.4.2025 toimitettu oikaisuvaatimus 

kaupunkipalvelujen johtajan 1.4.2025 tekemästä päätöksestä §5/2025, jolla 
Kummun koulun apulaisrehtorin virkaan valittiin FM Katri Vepsä. 
Oikaisuvaatimuksessa vaaditaan päätöksen perumista ja uuden valinnan 
tekemistä.  Perusteena vaatimukselle kerrotaan Helsingin Sanomien ja 
Kirkkonummen Sanomien jutut, joissa kerrotaan Katri Vepsän irtisanomisesta 
Winellska skolanin rehtorin virasta vakavien laiminlyöntien vuoksi, joita 
kerrotaan olleen talouden hoidossa, hallinnossa ja henkilöstöjohtamisessa. 
Oikaisuvaatimuksessa ollaan huolissaan Katri Vepsän edellytyksistä toimia 
vaativassa apulaisrehtorin virassa Kummun koulussa. 
 
Kummun koulun apulaisrehtorin avoinna ollut virka nro 30024 avattiin 
haettavaksi ajalla 28.2.-20.3.2025. Hakemuksia saapui määräaikaan mennessä 
14, joista yksi hakija perui hakemuksensa. Kaupunkipalvelujen johtaja Jukka 
Orenius, rehtori Tiina Sirkka ja luokanopettaja Sari Kokkonen haastattelivat 
hakemusten perusteella haastatteluihin kutsutut hakijat 25.-27.3.2025. 
Kaupunkipalvelujen johtaja teki 1.4.2025 päätöksen valita apulaisrehtorin 
virkaan FM Katri Vepsän ja varalle KM Riikka Koivusen. Valittu täytti parhaiten 
hakemuksen ja haastattelun perusteella viranhakuilmoituksessa kerrotut asiat ja 
valitulla katsottiin olevan parhaat edellytykset toimia apulaisrehtorin virassa 
Kummun koulussa. Virkaan valitun on toimitettava lain (504/2002) edellyttämä 
rikosrekisteriote sekä todistus terveydentilastaan ennen viran vastaanottamista. 
Virassa on 6 kk:n koeaika. 
 
15.4.2025 Kirkkonummen kunnan opetuspäällikkö teki viranhaltijapäätöksen 
12/2025, jolla Kirkkonummen ruotsinkielisen yhtenäiskoulun Winellska skolanin 
rehtori Katri Vepsä irtisanottiin yhden kuukauden irtisanomisajalla vailla 
lainvoimaisuutta, perusteena kuntalain 410/2025 143 §. Vepsälle ei myöskään 
annettu viranhaltijalain 304/2003 35 §:n mukaista varoitusta ennen irtisanomista. 
Opetuspäällikön päätöksestä on valitettu, joten sen lainvoimaisuus ratkeaa 
myöhemmin. 
 
FM Katri Vepsällä on koulutuksen, työkokemuksen, haastattelun ja 
suosittelijoiden lausuntojen perusteella hakijoista parhaat edellytykset toimia 
Kummun koulun apulaisrehtorina. Asiassa ei ole ilmennyt seikkoja, joiden 
perusteella  Kummun koulun apulaisrehtorin valintapäätöstä olisi syytä muuttaa. 
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Päätösehdotus Hyvinvointilautakunta päättää, ettei oikaisuvaatimus anna aihetta 
toimenpiteisiin ja se hylätään. 
 

Päätös Kaupunkipalvelujen johtajan ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
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